

Cursuri de formare profesională organizate la Mangalia

26 martie 2015 10:36

Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Constanța organizează în perioada următoare cursuri de formare profesională: Cameristă hotel (organizat la Constanța), Receptor hotel și Comunicare în Limba engleză (organizate la Mangalia).

Condiții de participare:

- Absolvenți de minimum 8 clase pentru cursurile de Cameristă hotel și Comunicare în Limba engleză;
- Absolvenți de minimum 12 clase (pentru cursul de Receptor);
- Persoanele cu vârsta de până în 24 de ani împliniți să nu mai lucreze de cel puțin 6 luni;
- Persoanele cu vârsta de peste 25 de ani să nu mai lucreze de cel puțin 1 an.

Pe toată perioada desfășurării cursurilor de formare, persoanele vor beneficia de decontarea transportului, iar la finalul cursului vor primi o bonificație în bani.

Pentru cursul de Cameristă, persoanele interesate sunt așteptate în perioada următoare la sediul AJOFM Constanța sau pot suna la numărul de telefon 0241 481 553, persoană de contact Elena Pană.

Pentru cursurile de Receptor și Comunicare în Limba engleză: Persoanele interesate sunt așteptate la punctul de lucru Mangalia sau pot suna la numărul de telefon

0241 485 040, persoană de contact Liliana Matei.

Primăria pregătește sancțiuni drastice pentru furtul de capace de canalizare, publicitatea în cimitire sau refuzul strângerii dejectiilor câinilor de companie

26 martie 2015 10:36

Consilierii locali din Mangalia vor fi chemați, în scurt timp, să aprobe un nou regulament privind stabilirea unor măsuri pentru gospodărirea, protecția mediului, întreținerea și înfrumusețarea municipiului. O variantă a acestui regulament a fost pusă în dezbatere publică pe site-ul primăriei urmând ca, după primirea sugestiilor din partea cetățenilor, acesta să fie îmbunătățit și trimis spre aprobare aleșilor urbei.

Pe lângă prevederile obișnuite ale unui regulament de bună conviețuire între locuitorii Mangaliei, actul cuprinde și sancțiunile pe care le vor primi atât persoanele fizice, cât și cele juridice în cazul în care vor încălca măsurile aprobate de consilierii locali. Iar sancțiunile nu sunt deloc mici. Astfel, vor primi de la 1.500 de lei la 2.500 de lei persoanele fizice și de la 2.000 de lei la 2.500 de lei agenții economici care nu își întrețin fațadele clădirilor și instalațiile aferente imobilelor, magazinelor, chioșcurilor și tonetelor, prin lucrări de reparații, zugrăvire sau vopsire. Aceleași amenzi vor fi aplicate în cazul în care

dumneavoastră, cetățenii orașului, nu veți asigura curățenia, dezinfecția și deratizarea locuințelor pe care le dețineți, a blocurilor și spațiilor din jurul acestora, a anexelor gospodărești etc.

Cu sume ceva mai mici, de la 500 de lei la 2.000 de lei vor fi sancționate asociațiile de proprietari nu își afișează, la loc vizibil, tabelul cu toți locatarii sau chiriașii și numărul de persoane din fiecare apartament, alături de graficul cu orele de odihnă. Aceeași amendă o veți primi pentru spartul semințelor sau aruncatul gumei de mestecat și a mucurilor de țigară pe domeniul public sau pentru scrierea și desenarea pe clădiri, stâlpi electrici, pe mobilierul urban sau pe statuile și monumentele din Mangalia. Spălarea autovehiculelor în fața blocului vă va aduce sancțiuni cuprinse între 500 de lei și 1.500 de lei, în timp ce utilizarea apei din cișmele, puțuri sau fântâni arteziene în același scop este amendată cu 500-2.500 de lei.

Extinderea cimitirelor fără autorizație – 2.500 de lei!

Cu sume cuprinse între 500 de lei și 2.500 de lei veți fi amendați în cazul în care, fără autorizație sanitară și fără acordul autorităților v-ați apuca să extindeți cimitirele de pe raza orașului! Și cam aceleași amenzi le veți primi dacă preparați mortarul sau betonul pe domeniul public sau dacă executați lucrări la anexele gospodărești (cotețe, șoproane, pătule, împrejmuiri adăposturi de animale și păsări etc) din materiale ușoare, care lezează aspectul estetic și urbanistic.

Amatori de petreceri în în cort: dacă nu aveți autorizații legale și nu ați achitat taxele pentru această hobby, riscați amenzi cuprinse între 1.000 de lei și 2.000 de lei. Și, de aceeași amendă veți "beneficia" și în cazul parcării autoturismelor pe trotuare sau dacă vă expuneți autovehiculul, spre vânzare, pe domeniul public.

Pe lângă faptul că Poliția Națională vă va întocmi dosar penal, angajații Primăriei Mangalia vă vor amenda cu sume cuprinse între 1.000 și 2.500 de lei atât pentru furtul capacelor de canalizare, cât și pentru achiziționarea acestora.

Sanționați pentru lipsa biletului doar călătorii, nu și șoferii

Pentru cei ce se racordează ilegal la rețelele de apă, iluminat, termoficare, amenziile sunt cuprinse între 1.000 de lei și 2.500 de lei. Un quantum maxim de 1.500 de lei vor primi și agenții economici aflați pe arterele principale care, în timpul sărbătorilor de iarnă, nu își montează în becuțe ornamentale. Acestea trebuie să cuprindă jumătate din vitrine și trebuie menținute în funcțiune de la 1 decembrie și până pe 7 ianuarie a anului următor.

Și publicitatea ilegală costă: de la 500 de lei la 2.500 de lei, în cazul în care lipiți afișe și anunțuri publicitare în alte locuri decât cele autorizate. De aceeași sumă sunteți pasibili în cazul în care vă decideți să vă faceți publicitate firmei în... cimitire!

Știți, desigur, haosul ce domnește în mijloacele de transport în comun în timpul verii sau că nu v-au mai fost eliberate bilete de călătorie la nivel local de foarte mulți ani. Iată că vestea bună nu vine pentru călători, ci pentru... transportatori! Printre sancțiunile prevăzute de actualul regulament nu figurează obligativitatea eliberării de bilete! Sunt stipulate, pentru șoferii de microbuze și autobuze, sancțiuni cuprinse între 1.000 de lei și 2.000 de lei numai pentru oprirea între stații sau pentru schimbarea traseului stabilit de Consiliul Local și amenzi între 800 de lei și 1.500 de lei pentru depășirea numărului maxim de călători.

În schimb, cel ce va fi sancționat pentru lipsa biletului este

... călătorul! Astfel, dacă este prins fără bilet sau fără un abonament valabil, acesta va primi o amendă cuprinsă între 1.200 de lei și 2.000 de lei. Aceeași sumă o va achita dacă transportă animale vii sau păsări, dacă forțează ușile sau le blochează, dacă refuză să prezinte actul de identitate organului de control sau dacă sparge semințe, dacă bea alcool sau consumă alimente în mijlocul de transport în comun.

În fine, între 700 de lei și 1.000 de lei vor primi posesorii de vehicule cu tracțiune animală prinși pe teritoriul municipiului, circulația cu astfel de atelaje fiind interzisă.

Răscolitul în tomberoane – până la 1.500 de lei

Imensa groapă de gunoi de pe strada Portului, unde o binecunoscută firmă ce a efectuat despăduriri masive la nivel local a găsit de cuviință să arunce resturile de copaci și arbuști, poate deveni o sursă bună de venituri pentru bugetul local. Asta deoarece regulamentul înaintat consilierilor locali prevede ca firmele care vor arunca sau depozita deșeuri care afectează siguranța sau buna vecinătate a materialelor urât mirositoare pot fi amendate cu sume cuprinse între 1.500 de lei și 2.500 de lei. Cu aceleași sume riscă să fie sancționate și asociațiile de proprietari care nu își adună zăpada din fața imobilelor sau nu împrăștie materiale antiderapante, ori care nu elimină țurțurii de pe steașina clădirii.

Persoanele prinse răscolind în tomberoane – și, din păcate, numărul acestora este foarte mare – riscă sancțiuni la fel de mari: de la 1.000 la 1.500 de lei. În fine, scuipatul pe stradă sau aruncarea ambalajelor și a cojilor de semințe în locurile publice vă vor scoate din buzunar, în mod binemeritat am zice noi, până la 1.500 de lei.

Firma de salubritate a orașului este pasibilă de sancțiuni drastice, de până la 2.500 de lei, în cazul în care nu asigură

recipiente pentru resturile menajere, nu colectează întreaga cantitate de gunoi acumulată în tomberoane, nu efectuează curățenia pe domeniul public sau dacă – un caz des întâlnit – nu transportă, în aceeași zi resturile vegetale rezultate din tăierile spațiilor verzi.

Nu aveți mănuși și pungă pentru dejecțiile câinelui? Amendă de până la 1.500 de lei

S-a terminat cu poiata din fața blocului: creșterea păsăretului domestic se va putea face doar în zona cuprinsă de strada Matei Basarab-Munteniei-1 Mai-G-ral Dragalina-Boerescu-Matei Basarab. Tot aici va fi unicul areal destinat creșterii iepurilor.

În ceea ce privește animalele de casă, veți avea voie să le creșteți doar în perimetrele George Enescu-Alexandru Ilaș-intersecția cu Mihai Racoviță-str. Munteniei-Dumitru Ana-G-ral Dragalina-str. Gării-Ion Mecu-M.I. Dobrogeanu-Teodor Rășcanu-Gh. Nețoi-Ion Ghica și str. Garabet Ibrăileanu-Gib Mihăescu-Pompiliu Constantiniu.

Creșterea păsărilor sau a animalelor de curte în afara zonelor permise vă atrage sancțiuni de la 1.000 de lei la 1.500 de lei. Amplasarea de cuști pentru maidanezii aciuși la blocuri, precum și hrănirea câinilor și pisicilor vagaboande pe domeniul public vă vor aduce aceleași amenzi usturătoare.

În cazul în care polițiștii locali își vor face datoria până la capăt, iar actualul regulament va intra, în cele din urmă, în vigoare, este posibil să vedem, la fel ca în orice oraș civilizată din țară sau din străinătate, proprietari de câini înarmați cu pungă și mănuși, care să strângă dejecțiile "odraslelor" patrupeze, lăsate aburinde pe mijlocul trotuarelor. Mai mult, plimbarea câinilor prin locurile de joacă ale copiilor sau pe spațiul verde aparținând domeniului public și special semnalizat în acest sens vor scoate din

buzunarul proprietarilor de câini de companie sume cuprinse între 1.000 și 1.500 de lei.

Mai trebuie să știți că, odată adoptat regulamentul de bună conviețuire între mangalioți, riscați amenzi de la 1.000 de lei la 2.500 de lei dacă vă apucați să plantați arbori sau arbuști fără autorizație de la primărie sau dacă pășiți pe... iarba verde! Sancțiunea este similară în cazul asociațiilor de proprietari care nu își cosesc iarba din fața blocului sau nu își udă gazonul "ca la carte".

În cazul în care toate aceste reguli vă vor face ceva mai irascibili și veți dori să admonestați reprezentanții Primăriei, gândiți-vă de două ori: riscați amenzi suplimentare, de la 1.000 de lei la 2.000 de lei dacă atingeți prestigiul sau amenințați funcționarul public împuternicit să aplice prevederile actualului regulament. Vă reamintim și cine are dreptul să vă sancționeze: primarul și împuterniciții acestuia, polițiștii locali, ofițerii și agenții Poliției Române, jandarmii.

Se oprește apa la Pecineaga

26 martie 2015 10:36

Ca urmare a unor lucrări Enel programate, sursa de apă potabilă Pecineaga este lipsită de alimentare cu energie electrică, miercuri, 25 martie, în intervalul orar 9,00-16,00. În consecință, localitățile Pecineaga și Moșneni sunt lipsite de apă în același interval de timp.

Anunț RAJA

26 martie 2015 10:36

Ca urmare a lucrărilor efectuate de echipele RAJA Constanța, pentru remedierea unei avarii survenită la rețeaua de apă de pe strada Mihai Viteazul din municipiul Constanța, la intersecția cu strada Daciei, în zona circulația se desfășoară îngreunat. Prima bandă de circulație de pe strada Mihai Viteazul, cu sensul de mers dinspre Bulevardul Mamaia spre Ferdinand a fost blocată în intervalul orar 8,45-12,00, pentru a se putea interveni la avarie și se circula pe cealaltă bandă.

Ne cerem scuze participanților la trafic, cărora le dăm asigurări că echipele RAJA fac tot posibilul pentru remedierea cât mai rapid a avariei.

„România, mândru plai”

26 martie 2015 10:36

Vineri, 20 martie 2015, Colegiului Economic Mangalia, în colaborare cu Casa Corpului Didactic din Constanța, au organizat, la Complexul Cultural „Callatis” din Mangalia, o activitate metodică intitulată: „România, mândru plai”. Invitați la activitate au fost: inspectorul școlar județean – Răducu Popescu, primarul municipiului Mangalia – Cristian Radu, directorul Bibliotecii Județene Constanța „I.N. Roman” – Corina Pariza Apostoleanu, șeful Muzeului „Callatis” – cercet.șt.dr. Sorin Marcel Colesniuc, bibliotecari, profesori documentariști din județul Constanța, profesori și elevi din

localitatea Mangalia, reprezentanți ai administrației locale.

Din programul activității amintim: elevi ai Colegiului Economic Mangalia, îndrumați de prof. Mihai Sandu, au avut o prezentare pe care au numit-o „România istorică”; elevii pregătiți de prof. Gabriela Apostu au recitat versuri, iar elevii coordonați de prof. Ghiuler Mârzali au vorbit despre frumusețile naturale ale României. Alți tineri au interpretat cântece din folclorul românesc, după care elevii îndrumați de înv. Georgiana Simionov au dansat pe acorduri de muzică tradițională românească;

Câțiva elevi ai Școlii nr. 3 Mangalia, pregătiți de înv. Elena Curcan, au interpretat o scenetă istorică, iar tinerii coordonați de prof. Nelida Ismail au prezentat un material intitulat „Obiective UNESCO în România”. Au urmat soliști și dansatori liber-profesioniști, care au interpretat melodii populare și au dansat: geamparale, sârbe bănățene și hore oltenești. Pe scenă a urcat și grupul vocal „Ceaika”, al comunității rușilor-lipoveni din Mangalia.

Activitatea, coordonată de prof. documentarist Ibolya Negoită și director prof. Simona Ciobănel, a avut ca scop redescoperirea frumuseților și valorilor românești. Astfel, în materialele prezentate de către elevi, au fost descrise istoria și patrimoniul cultural și spiritual al unor orașe precum: București, Brașov, Sibiu, Sighișoara și altele, mănăstirile din Bucovina, litoralul și Delta Dunării, tradițiile și obiceiurile românilor etc.

Stop arderilor necontrolate!

26 martie 2015 10:36

În ultimele 24, ore echipajele de intervenție din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Dobrogea” al județului Constanța au fost solicitați să intervină pentru localizarea și lichidarea a patru arderi necontrolate, izbucnite în orașele Techirghiol, Cernavodă și în localitățile Ion Corvin și satul Șiriu, aparținând de localitatea Crucea. Două dintre acestea au fost provocate, cel mai probabil, prin folosirea intenționată a unor surse de aprindere pentru a genera incendii și au fost afectați aproximativ 3.000 mp de vegetație uscată în localitatea Crucea și Ion Corvin.

În cazul celorlalte două arderi necontrolate, pompierii militari au stabilit că au fost provocate, cel mai probabil, de resturile unor țigări aruncate la întâmplare. În orașul Techirghiol, a ars vegetație uscată pe o suprafață de 400 mp și în Cernavodă 100 mp de vegetație uscată.

Pentru prevenirea și reducerea incendiilor de vegetație, I.S.U. Constanța vă reamintește măsurile obligatorii ce se impun la arderea miriștii, vegetației uscate și a resturilor vegetale:

- arderea resturilor vegetale, gunoaielor, deșeurilor și miriștilor se face numai pe baza permisului de lucru cu foc (eliberat de primărie), după ce a fost informat în prealabil serviciul privat/voluntar pentru situații de urgență și dacă există acceptul autorității competente pentru protecția mediului;
- nu se utilizează focul deschis în locuri cu pericol de incendiu și pe timp de vânt;
- în perioadele de caniculă și secetă prelungită arderea miriștii, vegetației uscate și a resturilor vegetale este interzisă;
- nu se utilizează focul deschis la distanțe mai mici de

- 10 m față de materiale sau substanțe combustibile (casă, șură, depozit de cereale, pădure etc);
- zona de ardere se izolează față de drumuri, construcții, instalații, fond forestier, culturi agricole vecine prin executarea de fâșii arate;
 - cetățenii se vor interesa la primărie în ceea ce privește planificarea zilelor și locurile special amenajate în care se adună resturile menajere și vegetația uscată din localitate în scopul arderii;
 - se va asigura supravegherea permanentă a arderii și stingerea jarului după încetarea acesteia.

Persoanele care nu respectă prevederile legale privind arderea miriștilor, resturilor vegetale și a vegetației uscate riscă să fie sancționate contravențional, conform legislației în vigoare, valoarea sancțiunii fiind cuprinsă între 1.000-2.500 lei.

Primăria promite săli de sport la Școala nr. 3 și la „Sfântul Andrei”

26 martie 2015 10:36

✘ După ani de zile în care mii de elevi din Mangalia au fost nevoiți să efectueze orele de sport în aer liber, indiferent de temperaturile de afară, Consiliul Local Mangalia a găsit soluția financiară pentru construirea a două săli pentru cursurile de educație fizică. Acestea aparțin școlilor generale numerele 2 și 3 și vor avea o capacitate de 150 și, respectiv, 100 de locuri.

Consilierii locali au aprobat realizarea celor două obiective, ce vor fi finanțate cu bani de la Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, prin Compania Națională de Investiții CNI SA. Terenurile pe suprafața cărora vor fi clădite sălile de sport se află chiar în perimetrul instituțiilor de învățământ, primul având o suprafață de 6.000 de metri pătrați, iar celălalt 3.600 de metri pătrați. Consiliul Local Mangalia va asigura, din banii publici ai municipalității, racordarea la utilități și întreținerea acestor săli.

Lucrările sunt programate să demareze în a doua jumătate a acestui an.

În ceea ce privește problema unei alte școli lipsite de un spațiu adecvat derulării orelor de sport, "Gala Galaction", aici, afirmă reprezentanții administrației publice locale, s-a ales varianta montării unui balon presostatic pe timpul sezonului rece.

Rezultatele Campionatului Național de Kung Fu Light Sanda

26 martie 2015 10:36

Sâmbătă, 21.03.2015 la Sala „Tomis” din Constanta, s-a desfășurat ediția 2015 a Campionatului Național de Kung-Fu, proba de „Light-Fighting Sanda” individual. Au participat 75 de sportivi din 11 cluburi sportive membre ale Federației Române de Arte Marțiale de Contact. Rezultatele sportivilor din județul Constanta sunt următoarele:

a) .MASCULIN

SENIORI 18-34 ANI, OPEN KG

1.NEAGU ALEXANDRU
NEPTUN CONSTANTA C.S.U.

2.NAIDIN ANDREI EUGEN
MAREA NEAGRA CONSTANTA C.S.

3.BARBU MIHAI
C.S.A. AXIOPOLIS-SPORT CERNAVODA

JUNIORI 16-17 ANI, OPEN KG

1.SAVIOLI LEONARDO
NOUA GENERATIE MANGALIA C.S.

2.SANDU MARIUS
C.S.A. AXIOPOLIS-SPORT CERNAVODA

3.FRICOSU DANIEL
NAVODARI C.S.

TINERET 16-20 ANI, -70 KG

1.SANDU MARIUS
C.S.A. AXIOPOLIS-SPORT CERNAVODA

3.FRICOSU DANIEL
NAVODARI C.S.

CADETI 14-15 ANI, -60 KG

1.BOCAI TUDOR
C.S. MAREA NEAGRA CONSTANTA

2.JIPEANU EDUARD
NAVODARI C.S.

3.ISPRAVNICU BOGDAN
AXIOPOLIS-SPORT CERNAVODA C.S.A.

CADETI 14-15 ANI, +60 KG

1.COSTEA CORNEL C.S.
NAVODARI

2.MAXIM MARIUS
C.S.A. AXIOPOLIS-SPORT CERNAVODA

COPII 1, 12-13 ANI, -50 KG

1.NICOLAE COSTIN
C.S. NAVODARI

2.OLTEANU EDUARD C.S.
COMUNAL MIHAIL KOGALNICEANU

3.GRADINARU ALIN C.S.
NAVODARI

3.GHEMENT ALEXANDRU C.S. NOUA
GENERATIE MANGALIA

COPII 1, 12-13 ANI, +60 KG

1.POTOCEANU ALBERT C.S.
NAVODARI

2.DUMITRU VALENTIN ANDREI C.S. MAREA
NEAGRA CONSTANTA

COPII 2, 10-11 ANI, -45 KG

1.CIORTESCU CRISTIAN C.S.
COMUNAL MIHAIL KOGALNICEANU

3.SAVIOLI GIOVANI
C.S. NOUA GENERATIE MANGALIA

COPII 2, 10-11 ANI, +45 KG

1.BOCAI VLAD
C.S. MAREA NEAGRA CONSTANTA

2.STOICESCU EUGEN C.S.A.
AXIOPOLIS-SPORT CERNAVODA

3.MOLDOVEANU ALEXANDRU ROBERT C.S. NAVODARI

COPII 3, 8-9 ANI, -25 KG

1.PREDA EDUARD C.S.
NAVODARI

2.APETRE MARCO GABRIEL C.S. NOUA
GENERATIE MANGALIA

3.GURICĂ RARES
C.S.A. AXIOPOLIS-SPORT CERNAVODA

COPII 3, 8-9 ANI, -35 KG

1.IORDACHE IUSTIN C.S.
NOUA GENERATIE MANGALIA

2.PRODAN ANTONIO C.S.
NAVODARI

3.STOICA MIHAI ALEXANDRU C.S. MAREA
NEAGRA CONSTANTA

COPII 3, 8-9 ANI, -40 KG

1.DECUSARA VASILE C.S.
COMUNAL MIHAIL KOGALNICEANU

2.BITACHE MATEI
C.S. WUSHU MAXX MANGALIA

3.CERCEL CATALIN CONSTANTIN C.S. MAREA
NEAGRA CONSTANTA

3.BUTNARU ANDRES C.S.A.
AXIOPOLIS-SPORT CERNAVODA

COPII 3, 8-9 ANI, +40 KG

1.MARIUTA MARIUS
C.S.A. AXIOPOLIS-SPORT CERNAVODA

2.CHARCOVSCHI PAUL C.S.
NOUA GENERATIE MANGALIA

3.DUMITRU VASILE ALEXANDRU C.S. MAREA
NEAGRA CONSTANTA

COPII 4, 6-7 ANI, +21 KG

1.MUNTEANU ROBERT C.S. NAVODARI

2.INGLIS MIHAI
C.S.A. AXIOPOLIS-SPORT CERNAVODA

3.DIACONU IOAN
C.S. COMUNAL MIHAIL KOGALNICEANU

3.GEORGESCU COSMIN C.S.
MAREA NEAGRA CONSTANTA

COPII 4, 6-7 ANI, -21 KG

1.BULIGA MARIO
C.S. NAVODARI

2.LUCA FLAVIUS
C.S. COMUNAL MIHAIL KOGALNICEANU

3.FECHET RADU
C.S. WUSHU MAXX MANGALIA

3.PRISACARU MARIAN CATALIN C.S. COMUNAL
MIHAIL KOGALNICEANU

b) .FEMININ

SENIOARE 18-34 ANI, OPEN KG

1.PAVEL ELENA
C.S. COMUNAL MIHAIL KOGALNICEANU

2.ADAM CLAUDIA VICTORITA C.S.U.
NEPTUN CONSTANTA

JUNIOARE 16-17 ANI, OPEN KG

1.ROSANEANU BEATRICE C.S. MAREA
NEAGRA CONSTANTA

2.DUTU CRISTINA
C.S.A. AXIOPOLIS-SPORT CERNAVODA

COPII 2, 10-11 ANI, -35 KG

1.PRISACARU CRISTINA C.S.
COMUNAL MIHAIL KOGALNICEANU

2.HARCA DANIELA C.S.
COMUNAL NICOLAE BALCESCU

3.LECA CRISTINA
C.S. COMUNAL NICOLAE BALCESCU

3.CAZACU ANA ELANA C.S. COMUNAL MIHAIL
KOGALNICEANU

COPII 2, 10-11 ANI, +35 KG

1.CHIORPEC CLAUDIA C.S.
COMUNAL MIHAIL KOGALNICEANU

3.PRAHOVEANU CRISTINA C.S.
COMUNAL NICOLAE BALCESCU

COPII 3, 8-9 ANI, OPEN KG

1.rusu maria
C.S. COMUNAL MIHAIL KOGALNICEANU

2.bolocan cristina C.S.
COMUNAL NICOLAE BALCESCU

COPII 4, 6-7 ANI, OPEN KG

1.PANAIT VALENTINA

C.S.A. AXIOPOLIS-SPORT CERNAVODA

2.BASARABEANU RUXANDRA MARIA

C.S. WUSHU MAXX

MANGALIA

La începutul campionatului, președintele Comisiei Antidoping din cadrul Asociației Române de Kung-Fu, dl. Marius Iordache, farmacist de profesie, prezentat un material legat de dopaj, de efectele negative și de consecințele nefaste ale acestuia asupra sportivilor. Din fericire, în Kung-Fu nu a fost depistat pozitiv nici un sportiv și sperăm să nu avem astfel de situații.

A fost un campionat cu un număr mai mic de sportivi participanți, unele cluburi și-au anulat participarea din lipsa fondurilor. Dar și așa au fost multe meciuri disputate, care au stîrnit multe pasiuni și orgolii. Au fost sportivi foarte buni, care au pierdut prea ușor meciurile, prin descalificări datorită cumului de penalizări, cu toate că aveau un punctaj superior. Din păcate ne-am confruntat și cu o situație de contestare a arbitrajului la un meci, cu toate că arbitrii au acordat victoria în unanimitate, iar într-o astfel de situație este greu de acceptat că un sportiv ar fi fost defavorizat sau că au fost greșeli de arbitraj.

Sportivi care au obținut titlul de campion și vicecampion național vor forma lotul național lărgit, în vederea participării la Campionatul European de Kung-Fu, la această probă.

Aducem mulțumiri conducerii Direcției Județene pentru Tineret și Sport și personalului de la sala „Tomis”, care ne-au acordat sprijinul în organizarea acestui campionat.

PREȘEDINTE

ȘEF LUC. DR. IORDĂNOAIA FLORIN

6 Duan Kung-Fu

Acțiuni de plantare de pomi la intrarea în Mangalia

26 martie 2015 10:36



Peste 150 de pomi au fost plantați, astăzi, în cadrul unei acțiuni întreprinse de Tineretul Liberal din Mangalia, cu ocazia Zilei Mondiale a Pădurilor. Zeci de voluntari, de toate vârstele,

din întreg orașul, simpli cetățeni, dar și ONG-uri și cluburi sportive au venit să planteze mesteceni argintii, la intrarea în Municipiul Mangalia. Acțiunea face parte dintr-o campanie de reîmpădurire a orașului, după ce, în prealabil, zonele verzi au fost defrișate de arbori, arbuști și tufe considerate a fi crescut în mod dezorganizat.

A III-a ediție a concursului „Eroul din familia mea“

26 martie 2015 10:36



Paragina înghite, în continuare, sudul litoralului: hoteluri ultramoderne, puse în umbră de unități dărăpănate!

26 martie 2015 10:36



Sudul litoralului pierde, an de an, lupta cu stațiuni precum Mamaia sau Costinești. Motivul este simplu: în timp ce, de exemplu, Constanța investește sume exorbitante într-o singură localitate turistică, Mamaia,

Mangalia păstorește șase astfel de stațiuni, din banii bugetului local.

Pe lângă lipsa fondurilor de care se plâng autoritățile din Mangalia, o problemă majoră a hotelierilor o constituie paragina în care zace litoralul sudic, pornind de la spațiile verzi și terminând cu zecile de clădiri abandonate de cei ce, teoretic, ar trebui să le pună în valoare. Hoteluri și restaurante laolaltă zac abandonate, uitate de proprietarii care s-au dat bătuți și nu au mai investit un leu în

reabilitarea și repunerea lor în ci



Se pune, astfel, întrebarea: cum ar putea opta un turist, român sau străin, pentru un sejur într-un hotel de trei, patru sau chiar cinci stele din stațiunile Mangaliei, atât timp cât, la doi pași de unitatea de cazare își înalță fruntea, hădă, o clădire abandonată sau aflată de ani de zile în „reconstrucție”? De la Olimp la Saturn, hoteluri cu până la 20 etaje, unități de alimentație publică reprezentative, acum treizeci de ani, pentru sudul litoralului, stau, astăzi, părăsite și distruse, spre disperarea hotelierilor de bună credință care, fie din fonduri proprii, fie cu ajutorul banilor europeni, au încercat să ridice gradul calității în turismul litoral.

Autoritățile publice locale spun că au mâinile legate în privința acestor unități lăsate la voia întâmplării. Potrivit declarațiilor directorului Direcției Turism și Mediul de Afaceri din cadrul Primăriei Mangalia, Dumitru Filip, instituția din care face parte nu dispune de niciun instrument coercitiv prin care să se impună proprietarilor refacerea clădirilor abandonate. “Nu avem, la ora actuală, o lege prin care clădirile aflate în paragină, cele care nu funcționează și sunt greu de întreținut și care nu își realizează obiectivul pentru care au fost construite, să fie impozitate diferențiat, deși o atare lege ar fi extrem de necesară. Astfel, vom putea determina proprietarii respectivi să facă eforturi să își pună în valoare unitățile”, afirmă directorul de la Turism.

Dumitru Filip mai spune că Primăria Mangalia poate obliga proprietarii doar să își întrețină spațiile verzi, din jurul

unității și, eventual, să impună „învelișul” unității cu meșuri, care să ascundă gradul de degradare al clădirilor.

În 2011, vechea administrație a Mangaliei impunea „taxa de paragină”, cu o valoare de la 40 de lei pe zi pentru unitățile mici și până la 400 de lei pe zi pentru cele de peste 100 de metri pătrați. Taxa a fost



eliminată de actuala administrație locală, după ce mai mulți agenți economici au contestat-o în instanță și au avut câștig de cauză.



**Concurs de pictură cu
prilejul sărbătoririi Zilei**

Mondiale a Apei, organizat de RAJA SA

26 martie 2015 10:36

În cadrul acțiunilor dedicate Zilei Mondiale a Apei de anul acesta, S.C. RAJA S.A. împreună cu Inspectoratul Școlar Județean Constanța și Instituția Prefectului, Județul Constanța au organizat Concursul de pictură, desen și grafică „Apa este viață!”.

La concurs au participat elevii claselor I – VIII din Constanța.

Cele mai apreciate lucrări au fost expuse la sala „Remus Opreanu” din cadrul Prefecturii Constanța.

Mâine, 21 martie 2015, va avea loc premiarea celor mai bune lucrări.

Redirecționează 2% din impozitul pe venit către Fundația pentru SMURD!

26 martie 2015 10:36

Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Dobrogea” al județului Constanța își propune și în acest an să sprijine Fundația pentru SMURD printr-o campanie de informare privind importanța redirecționării a 2% din impozitul pe venit către Serviciul Mobil de Urgență, Reanimare și Descarcerare (SMURD) și dezvoltarea asistenței medicale de urgență.

Trebuie menționat faptul că, în județul Constanța, echipajele SMURD sunt operaționalizate de peste șase ani, perioadă în care au răspuns unui număr de zeci de mii de solicitări pe an. Odată cu trecerea timpului și SMURD-ul a crescut: s-a început cu trei, iar astăzi sunt nouă echipaje care sunt permanent pregătite să intervină, cărora li se alătură autospeciala de intervenție la accidente colective și calamități, autospeciala de transport personal și victime multiple și descarcerarea grea. Zilnic, zeci de persoane sunt asistate medical de către echipajele SMURD Constanța.

Este un lucru cunoscut că orice contribuabil, persoană fizică, poate direcționa 2% din impozitul pe venit, plătit statului, către o organizație non-guvernamentală (asociație, fundație etc.). Practic în acest fel, fiecare cetățean transmite statului modul în care dorește să fie cheltuită o parte din impozitul pe venit. Această sumă nu reprezintă o sponsorizare sau donație, ci este, în esență, o parte a bugetului de stat care este direcționată de către fiecare cetățean în parte către entitatea dorită de acesta.

Fundația pentru SMURD este o organizație non-guvernamentală, înființată în anul 2006, ca persoană juridică privată, non-profit, independentă de orice altă instituție sau persoană.

Amănunte privind modalitatea de redirecționare a 2% din impozitul pe venit, precum și formularele specifice, pot fi găsite pe site-ul fundației www.fundatiapentrusmurd.ro. Fondurile pe care constănțenii, le direcționează vor fi folosite pentru achiziția de echipamente individuale de protecție, de intervenție, aparatură medicală sau pentru finanțarea unor proiecte destinate funcționării eficiente a Serviciului Mobil de Urgență Reanimare și Descarcerare.

“Lumina de la Malul Mării”, achitată cu 45.000 de lei din taxa de promovare turistică

26 martie 2015 10:36

Un nou motiv de gâlceavă și “înțepături” între aleșii locali l-a constituit, în cadrul ședinței de îndată ce a avut loc ieri la sediul Primăriei, un proiect de hotărâre prin care ar fi urmat să fie aprobate trei evenimente de amploare ce vor avea loc, la Mangalia, în cursul acestui an.

Cele trei manifestări sunt “Lumină de la Malul Mării”, “Callatis Fest” și Festivalul de Film “Mare Nostrum”. Toate ar fi urmat să fie organizate din banii colectați de primărie din taxa de promovare a turismului, un bir cu regim special, creat tocmai pentru finanțarea de evenimente în sudul litoralului. Însă, proiectul s-a lovit atât de opoziția unei părți a consilierilor locali – care au declarat că, deja, calendarul manifestărilor sponsorizate din taxa de promovare este aprobat – dar și de obiecțiile ridicate de secretarul primăriei, Petria Boiță, care nu și-a dat girul de legalitate decât pentru “Lumina de la Malul Mării”. “Proiectul a fost înaintat Consiliului Local în ultimul moment, deci nu îmi pot da avizul de legalitate decât pentru prima manifestare, “Lumina de la Malul Mării”, ce va fi organizat din taxa de promovare. Pentru celelalte două proiecte vă rog să îmi dați un răgaz pentru a le studia și pentru a le înainta Consiliului într-o ședință ulterioară”, a declarat Petrina Boiță.

La rândul său, consilierul Paul Foleanu a spus că are mari semne de întrebare cu privire la finanțarea proiectului: “Nu avem nimic împotriva evenimentelor, dar stau în dubiu în ceea

ce privește finanțarea. Este vorba despre proceduri, despre o achiziție făcut de primărie... Trebuie să știm și noi cu cât contribuie Consiliul Local Mangalia, pentru că nu am văzut proiectul de hotărâre pe care ni l-ați înmânat abia în timpul ședinței. Dacă scoateți din proiect partea financiară, votăm cu drag”, a conchis alesul local.

Cum discuțiile au degenerat în atacuri politice, spiritele s-au aprins și au început să curgă acuzații între cele două grupuri de consilieri – cei de “opозиție” și cei favorabili administrației locale. În cele din urmă, proiectul a trecut de votul Consiliului Local numai în ceea ce privește “Lumina de la Malul Mării”. Partea financiară a acestuia, aproximativ 45.000 de lei, urmează să fie achitată din taxa de promovare, potrivit unui proiect de hotărâre aprobat anterior.

50 de copii din Mangalia, incluși într-un proiect de prevenire a abandonului școlar

26 martie 2015 10:36

Consiliul Local al Municipiului Mangalia a aprobat în ședința de joi, 19 martie, un proiect de hotărâre privind reducerea abandonului școlar, intitulat „STOP Abandonului școlar! Program pilot de integrare și creștere a participării în învățământul primar și secundar”, care va fi finanțat din fonduri europene. Potrivit reprezentanților instituției publice locale, Mangalia este co-partener în cadrul acestui proiect, inițiat de Municipiul Făgăraș și în care beneficiari

vor fi peste 400 de copii. La nivelul Mangaliei, grupul țintă al proiectului este format din 50 de copii ce provin din familii extrem de sărace și care fie au abandonat, deja, școala, fie, din cauza absențelor riscă să fie exmatriculați.

Pentru aceștia vor fi furnizate servicii de orientare, consiliere și asistență educațională, vor fi organizate ore de pregătire, de recuperare și de psihologie, alături de cursuri "școala după școală". Valoarea proiectului, la nivelul Municipiului Mangalia este de 830.000 de lei, partea pe care bugetul local urmează să o suporte fiind de 17.500 de lei.

Un alt proiect social aprobat în unanimitate de către consilierii locali este cel finanțat prin Programul Erasmus, „Sistem integrat de Dezvoltare și instrumente strategice pentru punerea în aplicare a VET, în comunități dezavantajate”.

Campionatul Național de Kung Fu

26 martie 2015 10:36

Sâmbătă 21.03.2015 la Sala „Tomis” din Constanta, str. Flaminda, se va desfășura ediția 2015 a Campionatului National de Kung-Fu, proba de „Light-Fighting Sanda” individual.

Campionatul este organizat pentru copii 6-7 ani, 8-9 ani, 10-11 ani, 12-13 ani, cadeți 14-15 ani, juniori 16-17 ani, tineret 16-20 ani, seniori 18-34 ani, la feminin și masculin. Categoriile de greutate sunt cele regulamentare, iar la juniori, tineret și seniori se va organiza proba de open.

La campionat vor participa cluburile sportive afiliate la

Federația Română de Arte Marțiale de Contact.

Din județul Constanța vor participa sportivi de la următoarele cluburi:

- CSU Neptun Constanta.
- CS Marea Neagra Constanta.
- CSA Axiopolis-Sport Cernavoda.
- CSC Mihail Kogalniceanu.
- CSC Nicolae Balcescu.
- CS Noua Generatie Mangalia.
- CS Wushu-Maxx Mangalia.
- CS Navodari.

Dupa acest campionat se va stabili lotul national pentru aceasta proba, in vederea participarii la Campionatul European de Kung-Fu, din luna iunie.

Programul campionatului este urmatorul:

- 11.00-11.15: -Deschiderea oficială.
- 12.15-13.00: -Meciuri la seniori și copii.
- 13.00-13.30: -Pauza de masa.
- 14.30-16.00: -Meciuri la juniori, cadeti și tineret.
- 16.00-16.30: -Festivitatea de premiere.
- 16.30: -Închiderea campionatului.

Bucate alese, cizme din cauciuc, pelerine, căni și umbrele, oferite cetățenilor din Mangalia

26 martie 2015 10:36

Așa cum v-am informat, miercuri, 18 martie ac, Camera Deputaților a adoptat proiectul de lege privind finanțarea partidelor politice, stabilindu-se ca suportul financiar al campaniei electorale să se facă de la bugetul de stat. Mai mult decât atât, potrivit acestei inițiative legislative, partidele pot contracta împrumuturi în bani de la persoanele fizice și juridice, dar numai prin acte autentice.

Ca și în țară, și la Mangalia, campaniile electorale reprezintă un bun prilej de captat voturi pro cu ajutorul unor mici atenții ori cu cel al unor daruri consistente. Chiar dacă legea electorală prevede de mult timp interzicerea distribuirii oricăror altor bunuri cu excepția unor pliante, toți candidații fără excepție, s-au dovedit mult mai generoși cu propriul electorat, dar și cu simpatizanții ori posibili susținători.

De-a lungul anilor, la Mangalia, s-au împărțit cizme din cauciuc, căciuli, fulare, umbrele, căni, găleți, ghivece cu flori, pelerine de ploaie, ochelari de vedere, tichete pentru medicamente etc. pe lângă banalele pixuri și brichete.

Sub masca unor întâlniri cu caracter social, ori a unor evenimente cultural-artistice, candidații noștri au oferit mese întinse, cu bucate alese pentru cei care, la rândul lor, erau, cumva, obligați să le întoarcă amabilitatea printr-un

vot favorabil. Nu au lipsit nici metodele mai puțin ortodoxe, când cetățenilor amărâți ori celor de etnie romă li s-au oferit pachete cu alimente, sume de bani, cartele telefonice și telefoane mobile pentru a se păstra mai bine legătura cu alegătorii ce urmau să-și exprime opțiunile politice. Tocmai din această cauză, au apărut și scandalurile între candidați, unele lăsând urme fizice, altele constând în reclamații la Poliție. Răsunătoare au fost și certurile din cauza distrugerii afișelor electorale, ori a ariei prea mari de acoperire a acestora în locuri centrale. Nu putem uita nici bannerele imense ce acopereau blocurile din preajma Primăriei, cu portrete-gigant sau mesaje "lacrimogene" ori acuzațoare, cum ar fi prezentarea salariilor mari încasate de către anumiți candidați.

Concluzia este că perioada campaniei, care niciodată nu se întinde, așa cum este legal, pe parcursul a 30 de zile, oferă cetățenilor un spectacol caraghios, cu atitudini, discursuri, acțiuni, sesizări dintre cele mai diverse, unele frizând ridicolul, numai că scopul – puterea – scuză mijloacele.

Dacă vi se vor face promisiuni, înseamnă că se apropie campania!

Până la viitoarea campanie electorală a mai rămas un an și câteva luni, în 2016 urmând să aibă loc alegerile locale pentru ocuparea funcției de primar și constituirea unui nou Consiliu. Nu ne așteptăm la luni liniștite, mai cu seamă că din 2012 până în prezent, s-au tot făcut remarcate declarații și acțiuni cu iz electoral, în perioada imediat următoare, acestea urmând să se intensifice. Punctul culminant va fi atins la începutul anului viitor, când cei interesați să fie aleși vor da ceea ce este mai bun sau rău din ei, vor face tot ceea ce "trebuie" pentru a-și adjuceca victoria. Din tot acest schimb de "lovituri" corecte sau sub centură, cei care nu vor avea nimic de câștigat, cu excepția unor alimente sau găleți, vor fi tot cetățenii ce vor rămâne cu problemele și neajunsurile lor.

Pe de altă parte, dintr-o dată, aceștia vor fi mai bine văzuți de către candidați, vor fi mai bine informați, vor avea parte de noi promisiuni, asta până la aflarea rezultatelor finale. După acest moment, când se savurează victoria, ușile, atenția, informațiile nu vor mai fi la fel de largi, ba riscul ca cetățenii să fie blamați pentru opțiunea electorală fiind foarte mare.

Din ce s-a văzut până acum la nivel local, nu cetățenii au fost grija nr. 1 a celor aflați la putere sau a celor implicați, activ, în viața politică a urbei, ci răzbunările pe foști sau actuali, care n-au făcut decât să țină Mangalia pe loc.

Cursuri inițiate de AJOFM, organizate, gratuit, la Mangalia

26 martie 2015 10:36

Agencia Județeană pentru Ocuparea Forței de muncă Constanța organizează în perioada următoare cursuri de formare profesională pentru: Cameristă hotel (organizat la Constanța), Receptor hotel și Comunicare în limba engleză (organizate la Mangalia).

Condițiile de participare sunt următoarele:

- Absolvenți de minimum 8 clase pentru cursurile de Cameristă și Comunicare în limba engleză);
- Absolvenți de minimum 12 clase pentru cursul de Receptor hotel;
- Persoanele cu vârsta până la 24 de ani, împliniți, să nu

- mai lucreze de cel puțin 6 luni;
- Persoanele cu vârsta peste 25 de ani să nu mai lucreze de cel puțin 1 an.

Pe toată perioada desfășurării cursurilor de formare, persoanele vor beneficia de decontarea transportului, iar la finalul cursului vor primi o bonificație în bani.

Pentru cursul de Cameristă: Persoanele interesate sunt așteptate în perioada următoare la sediul AJOFM Constanța sau pot suna la numărul de telefon: 0241 481 553, persoană de contact Elena Pană.

Pentru cursurile de Recepționeer și Comunicare în limba engleză: Persoanele interesate sunt așteptate la punctul de lucru Mangalia sau pot suna la numărul de telefon:

0241 485 040, persoană de contact Liliana Matei.

Cinematograful „Pescaruș” și grădinile de vară din sudul litoralului, o „afacere” fără sfârșit

26 martie 2015 10:36



În luna noiembrie a anului trecut consilierii locali din Mangalia decideau, în unanimitate, trecerea în domeniul public al municipiului al Cinematografului „Pescaruș”, alături de grădinile de vară

„Farul” și cele Saturn, Venus și Jupiter. Hotărârea aleșilor locali a venit după aproape opt ani de zile de la aprobarea, la nivelul Guvernului României, a Ordonanței 39, completată, ulterior, cu Legea 328/2006, în care se arată că R.A.D.E.F.-ul (Regia Autonomă de Distribuție și Exploatare a Filmelor România Film) trebuia să predea “sălile și grădinile de spectacol cinematografic în domeniul public al unităților administrative teritoriale locale, comunale, orășenești, municipal și, după caz, și în administrarea consiliilor locale respective”.

Din declarațiile responsabililor Primăriei, RADEF-ul a predat o parte a activelor cu specific cinematografic din aria Mangaliei, dar nu Consiliului Local ci celui... Județean Constanța! Așa se face că, prin proiectul de hotărâre aprobat în noiembrie 2014 de către aleșii locali, Cinematograful „Pescaruș”, Grădina „Farul” și grădinile de vară din Saturn, Venus și Jupiter, au trecut, cel puțin teoretic, în administrarea municipalității. O reparație morală tardivă, dar necesară, cel puțin pentru locuitorii orașului care ar fi putut beneficia, în acești opt ani, de o sală de cinematograf modernă și nu de un focar de mizerie și șobolani, așa cum se prezintă, astăzi, clădirea fostului „Pescaruș”.



Cu toate acestea, preluarea activelor de la R.A.D.E.F. se dovedește o afacere cu bătaie lungă. Nici până la ora actuală, cu toate demersurile și lobby-ul făcut de reprezentanții administrației publice din Mangalia nu s-a reușit preluarea cinematografelor. Primarul Cristian Radu ne-a declarat că a avut runde de discuții cu reprezentanții RADEF chiar la finele săptămânii trecute, dar că situația nu a fost clarificată. “Noi ne vom face datoria și vom sancționa paragina în care a

fost lăsat cinematograful. Primăria are suficiente fonduri pentru a reabilita clădirea și pentru a-I reda destinația inițială, aceea de sală de cinema”, afirmă edilul urbei.



**Deținătorii de terenuri,
obligați cu amenzi, de
Poliția Locală, să-și
igienizeze și înfrumusețeze
suprafețele!**

26 martie 2015 10:36



Pentru perioada februarie – aprilie ac, una dintre prioritățile Poliției Locale Mangalia o reprezintă curățenia terenurilor deținute atât de către persoanele fizice, cât și de către cele juridice. Într-o

primă etapă, polițiștii locali au trimis peste 500 de somații prin care deținătorilor de terenuri li s-a pus în vedere să-și igienizeze și salubrizeze suprafețele. În acest sens, cei în cauză au fost atenționați să elibereze porțiunile respective de gunoaiile dezorganizate (moloș, ambalaje etc.) și să planteze gazon sau flori. Cum marea majoritate nu s-a conformat, s-a trecut la aplicarea de sancțiuni.

Potrivit, directorului Poliției Locale Mangalia, Mihai Angelescu, în luna februarie au fost aplicate 50 de amenzi în baza HCL 17/2002, precum și în cea a OUG 195/2005. Dacă în primul caz cuantumul stabilit de către consilierii locali se situează între 50 – 200 de lei, în ordonanță valoarea amenzilor poate fi cuprinsă între 3.000 – 6.000 de lei. „Am trimis somații și în stațiuni, numai că, aici, cei în cauză au ca termen-limită data de 10 aprilie. După aceea, dacă nu vor face curățenie, se pot aștepta la sancțiuni contravenționale. După cum se știe, în această perioadă se face curățenie generală pentru întâmpinarea Sfintelor Sărbători Pascale, astfel că nu ar trebui să venim noi cu somații și amenzi, ci oamenii ar trebui să conștientizeze că nu pot lăsa gunoaiile să afecteze imaginea zonelor respective. De 1 Mai, ne dorim ca atât orașul, cât și stațiunile sudice să aibă un aspect îngrijit, primitiv, inclusiv pentru cei care ne vor vizita”, a spus Șeful Poliției Locale Mangalia, Mihai Angelescu.

Firma care ne lasă fără copaci, amendată, deoarece aruncă resturile pe terenul fostei stații COMCM!

Pe tot parcursul lunii februarie, polițiștii locali au aplicat la regimul Circulație 139 de sancțiuni, din care 22 de

avertismente, în valoare totală de 23.385 de lei. La capitolul Ordine Publică, s-au dat 13 sancțiuni în cuantum de 2.840 de lei. Acestea din urmă au vizat cerșetoria de pe străzi, ce a atins cote alarmante, dar și tulburarea liniștii publice. Tot luna trecută, au fost date spre identificare 146 de autoturisme. Departamentul Control Comercial a aplicat alte trei sancțiuni în valoare de 6.500 de lei.

Printre cei care au fost sancționați recent se află societatea care se ocupă de spațiile verzi din Mangalia, mai precis aceea care are grijă să taie copacii și să elimine gardul viu din fața blocurilor. Echipele societății respective nu doar că au liber să pună la pământ copacii și să facă să dispară spațiile verzi, ba mai mult, iau de capul lor măsura depozitării crengilor și rădăcinilor rezultate în urma defrișărilor. Așa se face că în loc să depoziteze resturile vegetale în spații amenajate, se debarasează de acestea pe terenul fostei stații de betoane COMCM pe care, în curând, va fi amenajat un imens parc, prevăzut cu spații de joacă și zone de relaxare. Astfel, tot mai mulți chiriași ANL ni s-au plâns că din cauza gunoaielor aruncate în zonă, nici nu-și mai pot aerisi apartamentele, terenul ajungând un imens focar de infecție, cu miros pestilențial.

Șeful Poliției Locale, Mihai Angelescu ne-a declarat că a amendat firma respectivă de două ori, numai că obiceiul acesteia a rămas...